

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

21 ЯНВ 1969
Газета № . . .

ПРЕМЬЕРА ЗА ПРЕМЬЕРОЙ

Театральные коллективы столицы Гуржмении порадовали зрителей новыми творческими работами. Злободневностью, публицистической остротой отличается спектакль Академического театра драмы имени Молланепеса «Непорочный алжирец» по пьесе туркменского писателя К. Кулиева. Со сцены Государственного театра оперы и балета имени Махтумкули прозвучала опера Хренникова «Безродный зять». Театр Эного зрителя поставил в новом году весу И. Попова «Семья».

Русский драматический театр имени С. Пушкина выпустил две премьеры: эдевиль Л. Ленча «Ты — это я!» и спектакль по пьесе известного болгар-

ского писателя Д. Димова «Привал в Арко Ирис». Режиссер выпускник ГИТИСа имени Луначарского Р. Исмаилов сумел динамично построить спектакль, добился яркого выражения главной идеи пьесы — верности интернациональному долгу. Успех новой работы театра — большая заслуга исполнителей — заслуженной артистки республики Л. Сошинской, заслуженного артиста республики Б. Бурдейн, актеров А. Бурдейн, А. Константинова, Б. Стрелкова.

В. ОЛИЯНЧУК,
соб. корр. «Известий».

АШХАБАД. (По телетайпу).